

Приложение
к Постановлению Парламента
Кабардино-Балкарской Республики
от 28 февраля 2013 года № 1462-П-П

**Обращение
Парламента Кабардино-Балкарской Республики
в Правительство Российской Федерации по вопросу обеспечения
санаторно-курортными путевками льготных категорий граждан**

В Парламент Кабардино-Балкарской Республики поступают многочисленные обращения по вопросу недостаточного обеспечения инвалидов путевками на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний.

Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" санаторно-курортное лечение отнесено к основным направлениям реабилитации инвалидов. Финансирование санаторно-курортного лечения инвалидов в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи" осуществляется за счет средств федерального бюджета.

Депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики с большой обеспокоенностью констатируют, что в последние годы динамично снижается сумма средств, выделяемых из федерального бюджета на санаторно-курортное лечение льготных категорий граждан.

Так, в 2008 году инвалидам в Кабардино-Балкарской Республике было выделено 2928 путевок на сумму 40712,6 тыс. рублей, в 2011 году - 1687 путевок общей стоимостью 25 578,1 тыс. рублей, а в 2012 году – 1166 путевок общей стоимостью 18220,4 тыс. рублей. По состоянию на 1 февраля 2013 года количество граждан льготных категорий, подавших заявки в региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике и ожидающих путевки, составило 2799 человек.

Федеральное законодательство закрепило в отношении данной категории граждан право пользоваться указанной льготой ежегодно, однако вследствие недостаточного финансирования инвалиды при наличии медицинских показаний не могут своевременно воспользоваться правом на санаторно-курортное лечение.

В связи с вышеизложенным и в целях эффективной социальной защиты инвалидов Парламент Кабардино-Балкарской Республики обращается с просьбой о принятии необходимых мер для разрешения сложившейся ситуации.